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電
気
コ
ン
セ
ン
ト
に
差
し
込
ん

だ
電
源
プ
ラ
グ
に
、
ほ
こ
り
が
つ

い
た
ま
ま
に
し
て
お
く
と
出
火
す

る
お
そ
れ
が
あ
り
ま
す
。

羽
島
郡
内
で
は
、
例
年
電
気
配

線
か
ら
の
出
火
が
1
〜
2
件
で
す

が
、
平
成
15
年
に
は
、
総
出
火
件

数
46
件
の
う
ち
6
件
が
電
気
配
線

か
ら
の
出
火
と
な
り
ま
し
た
。
今

年
も
2
月
現
在
、
火
災
5
件
の
う

ち
2
件
が
電
気
配
線
か
ら
の
出
火

と
な
っ
て
い
ま
す
。

冷
蔵
庫
や
テ
レ
ビ
、
洗
濯
機
な

ど
電
源
プ
ラ
グ
を
コ
ン
セ
ン
ト
に

差
し
込
ん
だ
ま
ま
に
し
て
お
く

と
、
コ
ン
セ
ン
ト
と
プ
ラ
グ
と
の

す
き
間
に
徐
々
に
ほ
こ
り
が
た
ま

り
、
こ
の
ほ
こ
り
が
、
湿
気
を
呼

ぶ
こ
と
に
よ
っ
て
プ
ラ
グ
両
極
間

で
火
花
放
電
が
繰
り
返
さ
れ
ま

す
。
そ
し
て
、
プ
ラ
グ
部
分
が

徐
々
に
炭
化（
グ
ラ
フ
ァ
イ
ト
化
）

し
、
電
気
が
流
れ
て
発
熱
し
、
つ

い
に
は
発
火
し
ま
す
。
こ
れ
を

「
ト
ラ
ッ
キ
ン
グ
現
象
」
と
い
い
ま

す
。ト

ラ
ッ
キ
ン
グ
現
象
が
起
き
や

す
い
場
所
と
し
て
、
洗
面
所
や
台

所
な
ど
湿
気
が
多
く
、
湯
気
や
水

ト
ラ
ッ
キ
ン
グ
現
象
に

ご
注
意

滴
が
か
か
り
や
す
い
場
所
、
家
具

や
テ
レ
ビ
な
ど
の
裏
側
、
窓
ガ
ラ

ス
の
近
く
な
ど
で
結
露
の
生
じ
や

す
い
と
こ
ろ
に
あ
る
コ
ン
セ
ン
ト

が
挙
げ
ら
れ
ま
す
。
長
い
間
プ
ラ

グ
を
差
し
込
ん
で
お
く
こ
と
で
発

生
す
る
た
め
、
機
器
を
使
用
し
て

な
く
て
も
出
火
す
る
の
が
特
徴
で

す
。こ

の
火
災
を
防
ぐ
に
は
、
次
の

こ
と
に
気
を
付
け
ま
し
ょ
う
。

①
プ
ラ
グ
を
時
々
抜
い
て
、
乾
燥

布
で
ふ
き
取
る
。

②
機
器
の
使
用
後
は
、
コ
ン
セ
ン

ト
か
ら
プ
ラ
グ
を
抜
い
て
お
く
。

③
コ
ン
セ
ン
ト
や
プ
ラ
グ
が
異
常

に
熱
く
な
っ
て
い
る
と
き
は
、

す
ぐ
に
使
用
を
や
め
る
。

④
ト
ラ
ッ
キ
ン
グ
対
策
の
カ
バ
ー

や
プ
ラ
グ
を
利
用
す
る
。

な
お
、
猫
な
ど
の
ペ
ッ
ト
を
飼

っ
て
い
る
家
庭
で
は
、
コ
ン
セ
ン

ト
等
に
尿
を
か
け
る
こ
と
で
、
ト

ラ
ッ
キ
ン
グ
現
象
が
起
き
る
場
合

が
あ
る
の
で
注
意
し
ま
し
ょ
う
。

羽島郡広域連合
388・1195

［問合先］
岐阜南社会保険事務所
273・6161一定期間（ 1年分または半年分など）の保険料を前もって納める「前納」

は、毎月納めるのに比べれば手間がかからず、納め忘れることもありませ
ん。
また、前納は、年4.0％の割引（複利現価法）で一定額の割引があります

ので大変お得な制度になっています。

※口座振替により毎月納付されているかたで、前納を希望される場合は、
口座から引き落としできませんので、早めに社会保険事務所へ連絡して
ください。（社会保険事務所から「前納用納付書」を送付しますので、4
月30日までにお近くの金融機関などで納めてください）

※納付書で納めているかたで、前納を希望される場合は、「前納用納付書」
で4月30日までに金融機関やコンビニエンスストアなどで納めてくださ
い。

※5月以降に前納を希望される場合は、申し出をされた月から翌年3月分
までできますので、社会保険事務所へ申し出てください。

●前納すると保険料の割引があります

【問合先】

役場住民課保険年金係
（内線126）

国民年金保険料の前納のお知らせ

【平成16年度】 保険料月額　13,300円
1年前納 159,600円 → 156,770円（2,830円お得です）

半年前納 79,800円 → 79,150円　（650円お得です）

平成15年度に学生納付特例
が承認されているかたについ
ては、平成16年 3月分までは
学生納付特例期間となります
ので、3月下旬に平成16年 4
月分から平成17年 3月分まで
の納付書が送付されます。な
お、引き続き学生で平成16年
4月以降も学生納付特例の適
用を受けようとする場合は届
出が必要になります。

学生納付特例が
承認されているかた


